



В Курской области за присвоение денежных средств осужден бывший руководитель МУП КХ «Фатежский»



Собранные Золотухинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему и.о. руководителя МУП КХ «Фатежский». Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с сентября 2019 по февраль 2021 года, осужденная, имея свободный доступ к сейфу, установленному в ее рабочем кабинете, в котором хранились наличные денежные средства, полученные от населения и юридических лиц за предоставленные услуги по водоснабжению и водоотведению, присвоила их, обратив в личное пользование.

В результате указанных действий МУП КХ «Фатеж» причинен имущественный ущерб на общую сумму 822 271 руб.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

10 Января 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1645966>